

闽北职业技术学院简报

第 八 期

闽北职业技术学院党政办

2019 年 9 月 30 日

【工作动态】

学院召开 2019 年朱子敬师礼活动暨教师节表彰大会

9 月 11 日，学院 1000 余名师生欢聚一堂，在体育实训中心隆重举办 2019 年朱子敬师礼活动暨教师节表彰大会。

活动分二个阶段进行。第一阶段，在全体师生齐唱国歌声中拉开了活动的帷幕；学院黄亚惠院长致辞；进行了庄严的朱子敬师礼活动。第二阶段，举办新入职教职工宣誓仪式暨教师节表彰大会，由学院党委陶金辉副书记主持。13 位新入职教职工面对国旗进行了庄严的入职宣誓；在表彰环节中，学院党委委员、纪委姚荣书记宣读了表彰决定，学院领导为受表彰个人进行颁奖；受表彰的教师代表和教育工作者代表分别发表感言。

最后学院党委高建富书记讲话。他向全体教职工表达了节日的问候，向受表彰教职工表示热烈的祝贺。他肯定了今年以来学院各项工作，特别是在二轮评估回访及招生工作中取得的成绩，号召全校教职工以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风，群策群力，团结拼搏，不断书写学校事业发展的新篇章、铸就学校事业发展的新辉煌！

（学院办公室）

学院 2019 级新生开学典礼暨新生军训动员大会召开

9月16日上午，学院2019级新生开学典礼暨军训动员大会在体育实训中心隆重举行。大会由党委副书记陶金辉同志主持。大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。

学院黄亚惠院长以《争做新时代有为青年》为题在典礼上致辞。学院党委高建富书记向全体新生提出四点希望：一是希望同学们树立远大理想，做理想信念的坚守者。二是希望同学们坚持勤学苦练；三是希望同学们做到立德修身；四是希望同学们坚持刻苦军训，增强国防观念和国家安全意识。最后，武警南平支队副参谋长蓝迎宾讲话并宣布军训开始！

（学院办公室）

学院党委召开理论中心组（扩大）学习会议

9月20日下午，学院党委召开理论中心组（扩大）学习会议，会议围绕三个专题进行：一是学习习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班式的重要讲话精神；二是学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展主题教育时的重要讲话精神；三是学习《明纪释法》及南平市纪委监委通报三起违反中央八项规定精神典型问题、福建省纪委监委通报三起违反中央八项规定精神典型问题和中央纪委公开曝光六起违反中央八项规定精神问题。学院党委领导班子、各党总支负责人参加会议。会议由党委高建富书记主持。

会上，各参会人员踊跃发言，以“斗争精神”为主题展开学习研讨，场面热烈活跃。最后高建富书记强调，各级党组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为主题教育的重要内容，认真学

习领会，做到原原本本学原著、认认真真悟原理，切实做到以理论滋养初心、以理论引领使命。要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求，将主题教育的成果体现在学院实际工作中。

（党委工作部）

学院纪委开展“两节”期间“四风”问题警示教育活动

9月12日，学院纪委以纠正节日期间“四风”问题为契机，就紧盯“双节”期间“四风”问题召开专题工作会议，并作出安排部署。会议以中央、省、市纪委公开曝光的违反中央八项规定精神典型问题为反面教材和【明纪释法】学习材料为重点，督促参会人员认真履行监管职责、把好关口，紧盯重要节点，持之以恒正风肃纪，确保节日期间学院风清气正。纪委姚荣书记要求党员干部要发挥“头雁效应”，带头严守政治纪律和政治规矩，带头落实中央八项规定精神，以自身的实际行动带动本部门作风建设持续向好。之后，学院各基层党组织组织全体党员、教师进行了传达学习，通过典型案例通报，释放压力、形成震慑，向全体人员传递坚定不移纠“四风”的信心和决心。

（纪检监察审计处）

【简讯】

※ 9月4日，我院师生代表200余人参加电影《樵夫·廖俊波》南平首映式。

（党工部）

※ 9月5日，管理系科特派旅游团队深入炉下镇斜溪村洲头旅

游企业调研。 (设计系和管理系第一党支部)

※ 9月10日上午,信息系举办2019级新生素质户外拓展活动,300余名新生参加。 (信息系和食品系联合党总支)

※ 9月11日,学院团委开展“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动。 (团委)

※ 9月18日,我院与南平市银监局合作开展“金融安全知识进校园”宣传讲座。 (学工处)

※ 9月19日,设计系和管理系联合党总支与南平市洋后镇浮山村支部委员会建立共建关系,开展“校村手牵手,同筑中国梦”的主题党日志愿服务活动。 (设计系和管理系联合党总支)

※ 9月23日上午,学院纪委书记姚荣同志为2019年学院新入职辅导员做“走好人生第一步”廉洁教育讲座。 (纪检监察审计处)

※ 9月25日下午,教育系40余名师生到夏道中心小学开展学困生帮扶计划。 (教育系)

※ 9月25日上午,图书馆召开项目建设工作推进会议和廉政教育专题集体学习会。 (图书馆)

※ 9月26日下午,学院召开2019年少数民族大学生座谈会,40余名少数民族大学生代表参会,院党委陶金辉副书记出席会议。 (学工处)

※ 9月28日,我院选派100多名青年志愿者全程参与2019年南平市“建发·玺悦杯”徒步登山活动的会务服务工作。 (学工处)

本期责编:王慧

编审:蔡军

印发30份
